

相约星期五， “快乐8”百万大赠票

为回馈安徽省彩民对福彩快乐8游戏的喜爱，省福彩中心日前在全省范围内开展“相约星期五，一起快乐8”营销活动，每逢星期五，针对快乐8游戏进行赠票，单组赠票最高1万元！

单组最高赠票1万元

活动期间，每周安排10万元赠票，由当期投注选五玩法“四胆全拖”（“四胆全拖”152元为一组）中四胆或选六玩法“五胆全拖”（“五胆全拖”150元为一组）中五胆的彩票按组数均分（取整数到十位），每组赠票最高1万元。该赠票活动计

划使用资金100万元，持续开展10期。

不中奖也有赠票资金

同期，投注选五玩法“四胆全拖”或选六玩法“五胆全拖”未中奖的彩票，单组赠票15元。

赠票7天内兑换有效

根据活动规则，赠票兑换期限为购票当期期后7天内有效，逾期视为弃奖。

相约星期五，一起快乐8。快来参加吧！活动详情可登陆安徽福彩官方微信公众号或咨询各地福彩网点了解。来源：安徽福彩

合买中676万， 他发了条朋友圈…… 回复亮了！



相约星期五 一起快乐8

2023年4月21日（第2023010期）
每逢周五开展赠票活动

赠票100万元

活动内容

1. 选五玩法“四胆全拖”和选六玩法“五胆全拖”中五胆进行赠票。活动期间，每周安排10万元赠票，持续10期。由当期投注选五玩法“四胆全拖”（“四胆全拖”152元为一组）中四胆或选六玩法“五胆全拖”（“五胆全拖”150元为一组）中五胆的彩票按组数均分（取整数到十位），每组赠票最高1万元。该赠票活动使用资金约100万元，持续10期。

2. 对选五玩法“四胆全拖”和选六玩法“五胆全拖”未中奖彩票进行赠票。活动期间，选五玩法“四胆全拖”（“四胆全拖”152元为一组）或选六玩法“五胆全拖”（“五胆全拖”150元为一组）未中奖彩票单组赠票15元，持续10期。

注意：赠票兑换期限为购票当期期后7天内有效，逾期视为弃奖。

福彩公益金主要用于：

- 👴 扶老
- 👴 助残
- 👴 救孤
- 👴 济困
- 👴 补充社保基金
- 👴 乡村振兴
- 👴 教育助学
- 👴 法律援助
- 👴 红十字事业
- 👴 赈灾救灾
- 👴 文化事业

获双色球大奖， 仅剩不到10天来兑奖！ 险弃奖！

前不久，中国福利彩票双色球游戏进行第2023022期开奖。当期双色球红球号码为10、11、18、19、23、31，蓝球号码为03。当期吉林省喜中2注二等奖，白城市喜获1注、辽源市喜获1注，单注中奖奖金22万多元！

近日，辽源市龙山区经康路基督教西院150米第22040041号投注站中奖彩民陈先生（化姓）来到吉林省福彩中心兑奖处领取大奖！

理智购彩 热爱公益

陈先生说：“我平时喜欢买双色球，每次遇见福彩投注站都会进去机选几注，我的购彩初衷也很简单，花几元钱进行投注就当给自己一个

希望，无论中奖与否都能给福利事业做一份公益！”

“其实我早就知道中奖了，但是这段时间一直比较忙，所以兑奖耽搁了，没来兑奖之前我一直不太敢相信自己中奖了，总感觉不真实，这眼瞅着就要到领奖有效期了，正好也忙完了，就决定赶紧把大奖领走！”陈先生说。

温馨提示

此时距离陈先生兑奖截止时间不到10天，22万也不是小数目，陈先生是真稳得住啊！在这里提醒彩民朋友，买完的彩票一定要记得验奖！中奖后要及时兑奖，以免发生弃奖哦！来源：吉林福彩

“以后我也是中过双色球一等奖的人了。”合买中出676万大奖后，昨晚21:38分，江北区的小彭（化姓）立即在微信朋友圈“晒”出中奖消息，评论区瞬间“爆”了，50多位好友前来留言……

4月24日早上，他与合买中奖彩民及部分大奖站点福彩销售员20多人“火速”前往重庆福彩领走大奖。据悉，676万大奖是由重庆渝中区、九龙坡区、南岸区、巴南区12家福彩投注站组成的“合买团”中出。

4月23日晚，一同斩获双色球大奖的还有江北区一彩民独中652万余元。目前，重庆四月已中出头奖6注。

百人“团战”双色球！ 12家福彩投注站合中676万

中奖彩票出自巴南区40140130号投注站，销售员黎女士透露，多年来只要有营销活动，他们都会组织大合买。4月10日“买双色球抽奔驰车”活动开始后，每期合买参与人数上百人。当期合买金额4200元，合买股数共100股，每股认购金额为42元，单人最高认购10股，最低认购0.5股。

当晚开奖，合买的2张双色球“11+1”复式票都幸运中奖，一张中出一等奖6645832元（含小奖），另一张中出二等奖118583元，奖金总计676万。平均每股可分53411元（税后）。

“很多彩民没‘抢’到合买名额，看我们来领奖，都特别羡慕。”黎女士表示，从“买双色球抽奔驰车”活动开始后，在奖金和免单奖的双重保障下，好几期合买虽然没中大奖，却也把本金中回来了，大家参与合买热情高，在合买金额固

定下，每当招募时，各站点总会进行一场‘认股抢购大战’。”

最幸运彩民 认购10股，分得奖金53万元

合买彩民中，分得奖金最多的是渝中区40040115号投注站江先生（化姓），认购了10股，可获奖金53万元（税后）。该站点销售员黄女士介绍，“他有事去外地了，所以没有来到现场，让我帮他领。”据悉，江先生是位双色球“忠实粉丝”，从去年开始，几乎每期合买都会参与。

95后中奖彩民“晒”中奖 “朋友圈”评论刷屏

幸运参与合买的小彭（化姓）来自江北区，今年25岁，认购0.5股，可分得奖金2.6万元（税后）。开奖当晚得知中奖后，他第一时间在微信朋友圈里晒出中奖消息，“以后我也是中过双色球一等奖的人了。”现场，彭先生拿出手机分享来自朋友们的50条留言，满满都是羡慕之情。其中，有人为他支招领奖、有起哄要他请客的……

小彭表示，听说有双色球活动，最近几期合买都有参加，“我觉得合买彩票的快乐，就是与一群人分享快乐。”

73岁退伍老兵最激动 “热爱福彩公益收获大奖”

前来领奖的中奖彩民中，73岁的陈大爷最激动，“我是退伍老兵，因为认同福彩的公益理念开始购买彩票，如今已购彩10余年，参与合买也有1年多时间了，中出大奖真的特别高兴。以后还是会继续参与合买，也希望更多彩民能够参与到福彩中来，为国家做点贡献。”陈大爷高兴地说道。

据悉，此次陈大爷认购了1股，可分得奖金5.3万元（税后）。

来源：重庆福彩